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на освітньо-професійну програму “ТУРИЗМ” 
другого (магістерського) рівня вищої освіти 
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у Львівському національному університеті природокористування

Туристична галузь України зазнала негативного впливу спочатку пандемії 
COVID-19, а потім і повномасштабної війни. Однак, останнім часом серед 
українців спостерігається пожвавлення запитів на відпочинок, зацікавленість у 
турах у гори, на озера. Після перемоги зросте потреба в рекреаційному туризмі, 
релакс-турах, поїздках у міста військових успіхів. Усі ці зміни диктують 
необхідність удосконалення професійної підготовки майбутніх фахівців для 
сфери туризму, які зможуть забезпечити перспективний розвиток туристичної 
індустрії і відповідати міжнародним стандартам у сфері послуг.

Освітньо-професійна програма “Туризм” складена у відповідності із 
Законом України “Про вищу освіту” та відповідає стандарту вищої освіти зі 
спеціальності 242 Туризм галузі знань 24 Сфера обслуговування другого 
(магістерського) рівня вищої освіти. Представлена для рецензування освітня 
програма враховує вимоги сучасності до фахівців туристичної сфери, чітко 
регламентує мету і суть освітнього процесу, програмні результати навчання і 
спрямована на здобуття професійних компетентностей майбутніми фахівцями.

Послідовність вивчення обов’язкових компонент освітньої програми є 
обґрунтованою, що дозволяє досягти поставлених цілей та програмних 
результатів навчання. Однак, варто включити у перелік вибіркових компонент 
професійної підготовки освітньої програми навчальну дисципліну “Управління 
інноваційним розвитком в сільському туризмі” з метою забезпечення 
формування у здобувачів вищої освіти такої компетентності як здатність 
розробляти та впроваджувати інновації в діяльності суб’єктів туристичного 
ринку.

В цілому, освітньо-професійна програма “Туризм” другого (магістерського) 
рівня вищої освіти повністю відповідає вимогам, відображає сучасні вимоги до 
фахівців туристичної сфери зі спеціальності 242 Туризм, відповідає критеріям 
якості вищої освіти, має комплексний і цільовий підхід до підготовки 
кваліфікованих магістрів і може бути впровадженою в освітній процес.
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